

## “浙江双彩—浙师大有机硅联合实验室”签约揭牌

本报讯(记者 雷晓云 通讯员 叶珠)7月20日上午,浙江双彩新材料有限公司与杭州师范大学联合成立的“浙江双彩—浙师大有机硅联合实验室”签约揭牌仪式在工业园区举行。县委常委李宣出席并致辞。

浙江双彩新材料有限公司成立于2015年12月,位于遂昌县工业园区龙板山区块,工厂占地面积10000平方米,项目总投资0.8

亿元。主要从事粉末涂料助剂生产、销售。“通过共建实验室,建设有机硅、高分子、新材料创新平台,将加快高校科技成果产业化,推进产学研结合,不断延展产品深度和宽度,推动企业发展再上一个新台阶。”浙江双彩新材料有限公司执行董事冯杰介绍。

据悉,杭州师范大学是浙江省和杭州市重点建设的百年老

校,拥有20余个省重点实验室、工程实验室、研究基地、科技创新服务平台。杭州师范大学有机硅重点实验室则是国内唯一专门从事有机硅材料研究与开发的部级重点实验室。它的落户既是遂昌深度融入长三角科创大走廊,持续提升科创平台能级的一次积极探索,也是遂昌深入对接优质科创资源,加快产业转型的一次生动实践。



在石练镇海军家庭农场里,种植户杨海军在采摘葡萄。目前,我县各地种植的葡萄陆续成熟上市,甜度高、品质佳,深受市场欢迎。今年,我县共有红地球、夏黑、金手指、阳光玫瑰等10余个葡萄品种,总面积3450亩,预计今年产量达4380多吨。

记者 章建辉 摄

“凉资源”变成“热产业”

## 金竹镇迎来高山避暑游客

本报讯(记者 雷晓云 通讯员 江岩)近日,一辆辆满载游客的大巴车陆续驶入茶竹岭村,近百名于杭州、金华成团的客人来到这里,成为茶竹岭村的第二批避暑游客。

随意走进村中,只见游客或在庭院内品茶聊天,或在村内拍照留念,或在农户的带领下采摘水果,来自杭州的游客杨美玲说:“在这里不仅能避暑,还能体验日出而作,日落而息的田园生活,实在是太特别了。”

茶竹岭村位于遂昌县西北部,

毗邻高坪乡,距遂昌县城约50余公里。虽然山高路远,但其得天独厚的环境优势:平均海拔超800米,三伏天这里的气温仅27℃左右。此外,村内物产丰富,自然环境优美,盛产绿色生态的山茶油、高山果蔬,古树名木繁多,已被列入省级保护的红豆杉、柳树、古松等古树就有100余株,避暑资源丰富。

近年来,随着村庄环境整治、美丽庭院的建设,干净整洁的村庄道路、错落有致的农家小院依偎在青山绿水间,逐渐显现出独

特的美丽乡村风貌,成为我县有名的避暑纳凉的好去处。

“‘统一联系、统一安排、统一服务、共同致富’是我们的经营模式。”茶竹岭农家乐协会会长涂尚明介绍,为规范农家乐经营、提高服务质量,村集体统一组织成立了茶竹岭农家乐协会,通过农家乐协会对接各地旅行社,宣传高温避暑、环境优美的同时,吸引各地客源,并根据客源情况统一安排。截至当前,村内共接待游客1500余人次,预计能为农户增收1万多元。

## 我县开展换届选举正风肃纪专项行动

本报讯(记者 赵乾谷)“你好,我们是县纪委监委工作人员,麻烦你把近期店里的销售记录给我们看下,谢谢。”7月19日下午,县正风肃纪专项检查组深入农特产品店、茶楼、中大型餐饮单位等地,重点聚焦换届期间以组织吃喝、走访送礼以及安排旅游、高消费娱乐等形式进行拉票贿选、买官卖官、跑官要官等行为及其他违规吃喝方面的隐形变异“四风”问题开展突击检查。

当下正值换届选举的关键时期,为认真贯彻中央、省委、市委、县委关于严肃换届纪律的有关要求,进一步加强对换届风气的监督检查,营造风清气正的换届环境,县纪委监委早部署、早行动、早落实,联合县委组织部、县市场监管局、县公安局等部门组成检查组,开展正风肃纪

专项行动。

行动中,检查组采用集中检查、实地走访、明察暗访等方式,仔细查看了相关场所的每一条消费记录、发票开具、订餐情况等,并逐一登记检查信息,确保不放过一条疑似线索,不遗漏一个疑似问题。为保障检查公正透明,县纪委监委还邀请了当地媒体全程参与监督。

“联合开展换届风气突击检查,严查公款消费、互相宴请等违反换届纪律行为,旨在严肃换届纪律,切实营造风清气正换届环境。”县纪委监委相关负责人表示,对检查中发现的疑似问题,他们将逐一取证并进行深入核查,一旦发现存在违规问题将按照有关规定严肃处理,以坚决态度和有力措施确保换届工作有序推进、圆满完成。

## 濂竹乡水果玉米热销市场

本报讯(记者 雷晓云 通讯员 黎柳金)三伏至,酷暑难耐,正在基地采摘水果玉米的刘文旺却劲头十足。“种了30亩,今年大概能为村集体经济增收15万元。”擦汗间隙,刘文旺扳着手指跟我们算账。种玉米能有这样的收益,他以前可不敢想:“多亏种上了新品种,不仅能论根卖,还卖出了水果价!”

刘文旺是濂竹乡刘坑村村支部书记,也是该村经济股份合作社负责人。他口中的新品种,是去年刚刚引进试种的“雪甜7401”玉米,眼下正到了丰收时节。只见连片的玉米田内,排列整齐的绿杆上,玉米鼓囊囊的,拨开翠绿色的外衣,露出果肉饱满的颗粒,随手剥下几颗,清甜多汁,满口爆浆。

刘文旺介绍,这是浙江省审定的第一个水果玉米品种,口感鲜嫩、清脆爽口、味甜汁多,可以像水果一样鲜食。而且种植周期短,从出苗至采收鲜穗只有80天左右,见效收益快。

小山村缘何种上了时髦的水果玉米?去年3月,省级科技特派员赵福成在刘坑村走访调研中发现,该村隐于群山环抱中,环境优越,气候独特,但耕地少,劳作成本高,种植业发展

很困难。长期从事甜糯玉米种质创新、品种选育和高效绿色栽培技术研究的他当即提出建议,可试种水果玉米发展经济。

这与村里的发展规划不谋而合。在赵福成手把手的跟进指导下,刘坑村经济股份合作社从农户手中流转了10亩土地,开始试种“雪甜7401”,作为村消薄项目,当年就为村集体经济增收5万余元。

“这是今年采摘的第二批水果玉米,目前已经全部被预订了。”站在玉米田中间,刘文旺现场为我们算了一笔账,与传统玉米品种相比,“雪甜7401”产量稍低,但效益却高了不少。按照一亩地能种3500株水果玉米苗计算,保守估计,能产出2500根品相较好的玉米,按每根4元的市场价计算,亩产能达到1万元,除去物料和人工等成本,每亩至少能获益5千元。

“今年,我们合作社通过网络直播、快递寄送的措施,进一步打响了知名度,也扩大了水果玉米的市场销路。”刘文旺介绍,在去年试验成功的基础上,刘坑村今年将种植面积扩大到了30亩。“虽然市价高,但根本不愁卖。明年我们计划把种植面积继续扩大!”



## 遂昌富民村镇银行

富民贷系列产品介绍(2)

### 三、富民异地房产贷——异地房产抵押贷款

针对遂昌县范围内客户以其自身或者第三方拥有的位于遂昌县范围外的异地房产抵押贷款,贷款可用于经营性、消费性用途,一次办理,贷款三年之内循环使用,贷款利率优惠。

### 四、富民消费贷——个人综合消费贷款

一般个人客户用于个人综合消费的贷款,包括用于住房装修,购置汽车、电器等耐用消费品及其它个人综合消费支出资金所需,采用抵押、保证、质押等担保方式。

### 五、富民创业贷——个人经营创业贷款

客户用于个人生产经营、创业贷款,包括个体工商户者、项目承包者、企业经营者、青年创业、妇女创业、党员创业、电商创业等客户在经营周转资金所需的贷款。

### 六、富民小微贷——小企业经营性贷款

针对遂昌县行政区域范围注册且正常经营1年以上的小微企业,用于经营周转的流动资金贷款,可采用保证担保方式、抵押担保方式、质押担保方式、联保担保方式。

### 七、富民建房贷

遂昌县范围内农村建房户用于建房及装修而发放的贷款,可每月分期按揭还款,最长期限10年,利率低。

### 八、富民光伏贷

遂昌县范围内农户、居民用于太阳能光伏设备安装而发放的贷款,可每月分期按揭还款,最长期限10年,利率低。

### 九、富民惠民宝贷款

贷款人将贷款优惠利率与在我行一定时期内的存款积数、履约记录相挂钩的一种贷款业务,存的多、贷款利息减的多。



三/金/两/钻/低/至  
**9999元**



始于1848年  
婚嫁首选品牌  
经典永恒



地址: 东街4号电信营业厅隔壁;  
北街11号; 凯新广场专柜